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Просити тишу і бити по Україні - це абсолютний цинізм,
сказав президент

2 хв

 ІРИНА ГЛУХОВА

Фото: президент України Володимир Зеленський (Getty Images)

Обирайте перевірене - додайте РБК-Україна до улюблених джерел у
Google

Президент України Володимир Зеленський відреагував на
нічний масований удар Росії заявивши, що Україна діятиме
дзеркально.

Про це повідомляє РБК-Україна з посиланням на заяву
Зеленського у Telegram.

Читайте також: Удари по рятувальниках, газовому об'єкту та
УЗ: все про нічну атаку на Київщину, Харків та Полтавщину

За словами президента, загалом головними цілями окупантів
цієї ночі були обʼєкти української енергетичної інфраструктури.

Президент наголосив, що Росія демонструє "абсолютний
цинізм", коли одночасно просить про тишу для проведення
пропагандистських заходів і продовжує і завдавати таких
ракетно-дронових ударів в усі дні перед тим.

Зеленський зазначив, що припинення вогню залежить
виключно від російської сторони.

"Кожного дня Росія може припинити вогонь, і це зупинить війну
й наші відповіді. Мир потрібен, і для цього потрібні реальні
кроки. Україна діятиме дзеркально", - зазначив голова
держави.

Нагадаємо, напередодні російське Міністерство оборони
оголосило "перемирʼя" з 8 по 9 травня.

У відомстві заявили, що у разі його порушення з боку Києва,
військові РФ завдадуть у відповідь масованого ракетного удару
по центру столиці.

Вчора Зеленський сказав, що жодних офіційних звернень від РФ
щодо параметрів припинення вогню Україна не отримувала,
попри публічні заяви російської сторони.

Він оголосив, що Україна ініціює режим тиші в бойових діях на
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Не пропустіть головне! Підпишіться на наші оновлення в Google!

Або читайте нас там, де вам зручно!
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Інформаційний портал «РБК-Україна» має тримовну версію (українську,
російську та англійську), головна сторінка порталу - https://www.rbc.ua.
Фотографії, зображення належать їх правовласникам. Всі фотографії на
Порталі, авторами яких є журналісти «РБК-Україна», розміщені на умовах
ліцензії Creative Commons Attribution 4.0 International. Редакція «РБК-
Україна» може не поділяти точку зору авторів. Оціночні судження не
підлягають спростуванню та доведенню їх правдивості. За достовірність та
зміст реклами відповідальність несе рекламодавець. Матеріали, позначені
плашкою: «Прес-релізи», «Спецпроект», «Партнерський матеріал», «Promo»,
«Благодійність», «Резонанс» розміщуються на правах реклами і призначені,
як правило, для осіб, які досягли 21-річного віку. «Новини компанії» - це
інформаційний формат, що охоплює новини, події та оголошення, пов'язані з
діяльністю компаній, базуються на пресрелізах, які випускають самі
компанії, і за які редакція не несе відповідальність. Онлайн-медіа «РБК-
Україна» призначене для осіб віком від 21 року. 
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